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Ve dnech 10. – 13. června 2025 hostila Destinační společnost Východní Čechy pětici
významných polských novinářů v rámci press tripu zaměřeného na propagaci turistických
cílů kraje v návaznosti na přímé železniční spojení Baltic Express. Tato linka propojuje
města Gdyně, Gdaňsk, Bydhošť, Poznaň a Wroclaw přímo s Pardubickým krajem. Zastavuje
nejen v krajském městě Pardubice, ale také v Ústí nad Orlicí, Letohradě, Jablonném nad
Orlicí a Lichkově.

Program press tripu nabídl novinářům pestrý pohled na kulturní, historické i přírodní bohatství
regionu. Po příjezdu vlakem do Pardubic účastníci navštívili historické centrum města, renesanční
zámek Pardubice i ikonické Automatické mlýny. V dalších dnech pokračovali do Národního hřebčína
v Kladrubech nad Labem, na státní zámek Slatiňany a do Muzea loutkářských kultur v Chrudimi.
Nechyběl ani kulturní zážitek v podobě koncertu Komorní filharmonie Pardubice se sólistou Josefem
Špačkem.

Třetí den výletu zavedl účastníky na Dolní Moravu, kde zažili veškeré zdejší atrakce: Sky Bridge 721,
Stezku v oblacích i Mamutí horskou dráhu. Následovala návštěva státního zámku v Litomyšli,
rodného bytu Bedřicha Smetany a památníku Vršovců ve Vraclavi.

Cílem této společné akce agentury CzechTourism ve Varšavě a Destinační společnosti Východní
Čechy bylo představit region jako atraktivní destinaci pro individuální i skupinové cesty z Polska.
Díky pohodlnému a přímému spojení Baltic Express je cestování do východních Čech snadnější než
kdy dřív.

„Polští novináři ocenili nejen pestrý program a pohostinnost regionu, ale i vysokou úroveň služeb a
infrastruktury,“ řekla Petra Šimečková, radní Pardubického kraje zodpovědná za majetek a cestovní
ruch. „Věřím, že toto pohodlné dopravní spojení nám přivede další turisty z Polska, kteří již v
současné době patří v návštěvnosti zahraničních turistů v kraji k nejpočetnějším,“ poznamenala
Petra Šimečková.

Velké poděkování patří všem partnerům a institucím, které se na organizaci press tripu podílely, za
jejich vstřícnost, profesionalitu a sdílení toho nejlepšího, co Pardubický kraj nabízí. Těšíme se na
články a reportáže, které díky této návštěvě vzniknou, a především na nové turisty, které inspirují k
návštěvě našeho regionu.
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